



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA  
POLICIJSKA UPRAVA MARIBOR  
POLICIJSKA POSTAJA PODLEHNIK

Številka: 0101-7/2008/4

Datum: 11.02.09

11-02-2009

DR 850-2109/1 / /



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA  
POLICIJSKA UPRAVA MARIBOR  
POLICIJSKA POSTAJA PODLEHNIK

Podlehnik 8/c, 2286 PODLEHNIK  
Telefon: 02 788 26 20, telefax: 02 788 26 50

# TRENDI VARNOSTNIH POJAVOV NA OBMOČJU OBČINE MAJŠPERK V LETU 2008

FEBRUAR 2009

## **1. ZNAČILNOSTI DELA POLICIJE**

V letu 2008 je Policijska postaja Podlehnik v celoti podredila svoje delo doseganju prioritarnih ciljev PU Maribor in izvedbi načrtovanih nalog. Delo Policijske postaje Podlehnik je potekalo v skladu z letnim delovnim načrtom PP Podlehnik, ki je bil izdelan na podlagi Smernic za razvoj slovenske policije do leta 2008 in usmeritvami PU Maribor in ob upoštevanju aktualnih varnostnih razmer.

V okviru načrtovanih nalog smo v ospredje postavili izvajanje osnovnega poslanstva policije, da pomaga ljudem in skrbi za njihovo varnost in za varnost premoženja. Z odgovornim delovanjem vodstva policijske postaje in vseh zaposlenih smo policijo poskušali še bolj približati državljanom, z njimi nadgrajevati dosežen partnerski odnos in zadovoljiti njihove, v lokalnih skupnostih, izražene potrebe. Skozi takšno delovanje smo lahko najboljše predstavili vrednote slovenske policije, ki se kažejo v zakonitem in strokovnem delu, spoštovanju človekovih pravic in svoboščin, poštenosti, nepristranskosti, nediskriminatornosti in odgovornosti.

Na področju kriminalitete smo se tudi v letu 2008 srečevali s porastom števila kaznivih dejanj predvsem na področju premoženjskih deliktov, kar je vsekakor tudi posledica večje ozaveščenosti in obveščenosti ljudi, kako ravnati v primerih če so oškodovani.

Delo policije na področju javnega reda v minulem letu niso zaznamovali odmevni dogodki. Veliko skrb je policija namenila doslednemu ukrepanju zoper vse oblike nasilja, še zlasti nasilja v družini in uresničevanju določil Pravilnika o prepovedi približevanja določeni osebi ali kraju.

Varnost cestnega prometa se je na slovenskih cestah izboljšala, kar lahko trdimo tudi za območje občine Majšperk. Kljub temu smo nekoliko slabše stanje zaznali na lokalnih cestah, saj so nekatere slabo vzdrževane, prometa pa je vsak dan več. Število prometnih nesreč se je zmanjšalo, še vedno pa nismo povsem zadovoljni s posledicami prometnih nesreč, saj število telesno poškodovanih oseb v prometnih nesrečah ni v sorazmerju z številom vseh prometnih nesreč.

Pri nadzoru državne meje smo se trudili dosledno izvajati vse določbe schengenskega pravnega reda. Naša dejavnost je bila usmerjena predvsem v prilagajanje organiziranosti in oblik dela s katerimi bi kar najbolj učinkovito izvajali nadzor in varovanje državne meje. Seveda smo velik del svojih aktivnosti usmerili v uspešno izvedbo schengenske evalvacije. Veliko truda smo namenili zbiranju dokazov za uspešno vračanje tujcev v državo Hrvaško in pri tem smo uspeli na podlagi zbranih dokazov vrniti vse tujce.

V želji za še konkretnjšim, hitrejšim in modernejšim načinom poslovanja se Vam zahvaljujemo za vaše dosedanje sodelovanje in Vas pozivamo, da svoje želje, potrebe in vse ostalo povezano s policijskim delom posredujete na e-mail »[pumb@policija.si](mailto:pumb@policija.si)« PU Maribor oziroma na PP Podlehnik na e-mail »[pp\\_podlehnik.pumb@policija.si](mailto:pp_podlehnik.pumb@policija.si)«

Od skupnega števila obravnavanih kršitev jih je bilo največ storjenih v zasebnem prostoru - stanovanju 24 (57), cesta, trg 12 (19) kršitev, gostinski objekt, kjer smo zaznali 6 (8) in 1 (3) kršitve na ostalih krajih.

Ob zaznavi kršitev v zasebnem prostoru-stanovanju smo poseben poudarek dali družinskemu nasilju ter 1 (2) osebi izrekli prepoved približevanja osebi in objektu.

Po Zakonu o orožju smo obravnavali 2 kršitve leto prej 4, s čemer nismo v popolnosti sledili usmeritvam in ciljem PU Maribor. Na območju občine Majšperk kršitev, pri katerih bi bilo uporabljeno orožje, nismo obravnavali. Prav tako dogodkov, pri katerih bi zaradi nepravilne uporabe pirotehničnih izdelkov nastale hujše telesne poškodbe ali večja premoženjska škoda.

V letu 2008 smo obravnavali 1 kršitev Zakona o javnih zbiranjih, 1 kršitev Zakona o prijavi prebivališča, 1 kršitve Zakona o tujcih in 7 kršitev Zakona o zaščiti živali.

V letu 2008 smo na območju občine Majšperk obravnavali skupaj 8 (12) dogodkov v katerih so 4 (7) osebe umrle. Obravnavali smo 2 (1) delovni nesreči, 2 (0) razpisa iskanja pogrešane osebe, 1 (1) nenadno smrt in 3 (5) samomorov.

Na območju Občine Majšperk zaenkrat ni sedeža zasebno varnostne službe. Prav tako na območju občine ni objekta, kjer organizacije zasebnega varstva permanentno izvajala svoje delo s stalno fizično prisotnostjo. V glavnem gre za kombinirano obliko tehničnega varovanja objektov z občasnimi fizičnimi obhodi patrolj zasebno varnostnih služb. Obvezno v obliki poostrelega nadzora se opravi nadzor nad delavci zasebno varnostnih služb, ko ti opravljajo naloge reditelja večjih javnih prireditev na območju občine Majšperk, ki je bila v letu 2008 ena.

### **2.1.3 ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA**

Prometno varnostne razmere na območju občine Majšperk so glede na število in posledice prometnih nesreč v sorazmerju s preteklim letom, s stanjem na področju prometne varnosti smo zadovoljni.

Na cestah na območju občine Majšperk smo v letu 2008 obravnavali 33 (61) prometnih nesreč od katerih je bilo 18 (28) prometnih nesreč z telesno poškodbo in 15 (33) z materialno škodo.

V 33 (61) prometnih nesrečah je bilo udeleženih 52 (87) oseb, od katerih ni nobena oseba umrla, 1 (2) oseba je bila hudo telesno poškodovana, 24 (30) udeležencev je utrpelo lahko telesno poškodbo, 27 (55) udeležencev pa v prometnih nesrečah ni bilo poškodovanih.

Kot najpogostejši vzrok prometnih nesreč je nepravilna stran in smer vožnje, sledita mu vožnja z neprilagojeno hitrostjo in premiki z vozilom. Največ prometnih nesreč se je zgodilo v soboto, petek in sredo in sicer med 14. in 18. uro ter med 19. in 23. uro.

## **2.2 DRUGE DEJAVNOSTI**

### **2.2.1 V SKUPNOST USMERJENO POLICIJSKO DELO**

Aktivnosti, ki smo jih načrtovali in izvajali smo na področju v skupnost usmerjenega policijskega dela ustrezno evidentirali v obliki uradnih zaznamkov ali z vnosi v FIO.

V začetku leta 2008, kakor tudi pred turistično sezono, smo opravili razgovore z odgovornimi osebami na poštah in drugih finančnih institucijah na območju občine Majšperk.

V razgovorih smo vse pristojne opozorili na samozaščitne ukrepe. Posebej smo jih opozorili na samozaščitno obnašanje in ravnanje delavcev v primeru ropov in drugih kaznivih dejanj. Prav tako smo jih opozorili na ravnanje s signalno varnostnimi napravami.

V zvezi problematike drog med mladimi, vrstniškega nasilja in seznanjanja s cestno prometnimi predpisi smo v osnovnih šolah na območju občine Majšperk izvedli več predavanj.

Preventivne aktivnosti na področju cestnega prometa smo izvajali sami in v sodelovanju z lokalnimi skupnostmi oziroma SPVCP, kjer smo izvedli preventivne akcije "Stopimo iz teme", Varna šolska pot in Varne šolske počitnice, Natakarski taksisti prosim, Bistro glavo varuje čelada in Varnostni pas-vez z življenjem, sodelovali pri opravljanju kolesarskih izpitov učencev 5. razredov.

Ob koncu šolskega leta 2007/2008 smo ob odhodu zaključne izlete opravljali preventivne preglede avtobusov. Ob začetku šolskega leta 2008/2009 smo izvedli preventivno akcijo »Varna šolska pot«. Med rednim delom smo javnost in udeležence v cestnem prometu seznanjali z vsebinami in namenom določene preventivne akcije, tako da smo delili tematske zloženke.

Na področju preventivne dejavnosti na področju mejnih zadev in tujcev smo redno seznanjali posameznike in podjetja, ki sprejemajo tujce na prenočevanje z obveznostjo pravilnega vodenja evidenc in jim nudili ustrezno strokovno pomoč. Policiste iz skupine za nadzor državne meje smo z razporedom dela odredjali na delo skupaj z VPO s ciljem, da se spoznajo z lokalnim prebivalstvom in vzpostavijo čim pristnejše stike.

### **2.2.2 OPERATIVNO KOMUNIKACIJSKA DEJAVNOST**

Na vse interventne dogodke iz vseh področij dela policije so policisti dosledno reagirali in si prizadevali, da je reakcijski čas interventne naloge čim krajši. Glede na dejstvo, da so interventni časi pod povprečjem policijske uprave, ocenjujemo da je tukaj kljub razgibanosti terena še nekaj rezerve. V tretjem in četrtem trimesečju smo pričeli z doslednim spremljanjem dnevnika dogodkov OKC in vsakodnevno usklajevali ugotovljene probleme. Rezultati so bili več kot očitni saj so sedaj reakcijski časi boljši.